

MODALITATEA DE ÎNSCRIERE PE PLATFORMA

Pentru înscrierea la concurs, candidații vor crea **conturi de înscriere pe platforma dedicată Enroll**, unde vor introduce **datele personale**, **datele privind pregătirea**, vor opta pentru **secțiunea și domeniile la care doresc să se înscrie – în ordinea preferințelor** -, respectiv vor **încărca documentele necesare** la dosarul de înscriere.

Încărcarea documentelor de către candidați se va face cu asumarea responsabilității cu privire la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale scanate și cele originale.

În urma completării tuturor informațiilor solicitate în platforma Enroll, **se generează o fișă de înscriere**. Pentru fiecare nouă secțiune aleasă se va genera o fișă de înscriere.

Procesul de înscriere se poate finaliza după ce s-a realizat plata online, prin intermediul platformei Enroll, a taxei de înscriere sau s-a încărcat dovada plății acestei taxe în contul dedicat.

Taxa de înscriere oferă candidatului posibilitatea de a participa la concursul de admitere organizat la maxim două secțiuni. Dacă un candidat se înscrie la mai mult de două secțiuni, va trebui să achite mai multe taxe conform regulii de mai sus.

Dosarul de înscriere online va conține copii scanate color ale tuturor documentelor enumerate mai sus, în format pdf sau format fișier grafic (jpg sau png). Dimensiunea unui document nu poate depăși 5 MB, în format pdf/jpg/png.

Responsabilitatea cu privire la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/scanate și cele originale revine candidatului.

Pentru a asigura desfășurarea corespunzătoare a procesului de admitere, candidații vor beneficia de asistență din partea reprezentanților UPT atât la nivelul Facultăților / grupului de Facultăți ce coordonează secțiunile de admitere cât și în centrele zonale de admitere ale UPT. Coordonatele acestor centre zonale de admitere vor fi comunicate după data de 1 iunie 2023.

În faza de înscriere, pentru a evita problemele deplasării ulterioare, candidații vor putea aduce și preda reprezentanților UPT documentele în original necesare confirmării admiterii.